
Jelölje a piramis alapélét a, magasságát m. Ekkor a feltétel szerint

4a = 2πm,(1)

innen m =
2a

π
.

A piramis oldallapjai egyenl® szárú háromszögek, amelyekben az alaphoz tartozó súlyvonal egyben magasságvonal

is. Tudjuk, hogy egy egyenes és egy sík hajlásszögén az egyenesnek a síkra való mer®leges vetületével bezárt szögét

értjük. Az ábra jelöléseit és (1)-et felhasználva
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π
, ahonnan α ≈ 51◦51′.

A másik két súlyvonal a szimmetria miatt ugyanakkora szöget zár be az alapsíkkal, így elegend® az egyiket meg-

határozni.

Az AF súlyvonal vetülete AF ′
; itt F felezi EB-t, F ′

felezi KB-t, és ezért FF ′
párhuzamos EK-val. Az AFF ′

derékszög¶ háromszögb®l
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F ′A
.
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,AF ′

-t pedig meghatározhatjuk a Pitagorasz-tétel segítségével:
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Helyettesítve a kapott értékeket:
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, ahonnan β ≈ 21◦55′.
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